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Exercices « L’ONEm s’invite chez les chômeurs »

Exercice 1 : Répondez aux questions en reprenant les mots du texte

1. 1er paragraphe : Comment peut-on décrire les 3 situations familiales du chômeur ?

1. _____________________________________________________________________

2. _____________________________________________________________________

3. _____________________________________________________________________

2. 2e paragraphe : Quels sont les 3 moyens décrits dans ce paragraphe  pour prouver la situation familiale du chômeur?

1. _____________________________________________________________________

2. _____________________________________________________________________

3. _____________________________________________________________________

3.3e paragraphe : Quel est l’argument légal contre les visites au domicile des chômeurs?

________________________________________________________________________ 

4.4e paragraphe : Quels sont les 3 abus des inspecteurs décrits dans ce paragraphe ?

1._____________________________________________________________________

2._____________________________________________________________________

3._____________________________________________________________________

5. 5e paragraphe : Quels sont les 3 arguments donnés par le secrétaire d’Etat pour justifier la nouvelle loi ?

1_____________________________________________________________________

2_____________________________________________________________________

3._____________________________________________________________________

6. 6e paragraphe : Recopiez la phrase qui dit que, dans la société, les personnes ne sont pas traitées à égalité. 

___________________________________________________________________________

7. 7e paragraphe : Avec cette loi, le chômeur est victime de 3 agressions. Lesquelles ?

1._____________________________________________________________________

2._____________________________________________________________________

3._____________________________________________________________________

Exercice 2 : Retrouvez la phrase qui correspond à l’idée principale d’un paragraphe. Ecrivez le numéro du paragraphe dans la colonne de gauche.

	
	Un membre du gouvernement défend sa loi.



	
	Les inspecteurs de l’ONEm se croient tout permis.



	
	Le chômeur n’est pas un citoyen comme un autre.



	
	La nouvelle loi ne respecte pas les droits des chômeurs.



	
	L’ONEm a les moyens de contrôler les chômeurs.



	
	Il y a plusieurs catégories de chômeurs.



	
	Des lois contre les droits des chômeurs.




Exercice 3 : Vrai ou faux 
1. Combien y-a-t-il de catégories de chômeurs :

1. quatre

2. trois

3. deux

2. Les chômeurs qui ont le plus tendance à frauder sont les:


1. chefs de ménage


2. isolés


3. cohabitants
3. Pour le gouvernement, les contrôles ONEm sont :

1. insuffisants


2. injustes


3. trop nombreux

4. Une loi protège le domicile, c’est une loi :


1. du gouvernement


2. de la Constitution


3. de l’ONEm

5. En 2000, on a changé la loi sur les visites au domicile des chômeurs pour :


1. éviter les abus des inspecteurs


2. mieux contrôler les chômeurs


3. respecter une loi européenne

6. Les sanctions de l’ONEm


1. sont parfois injustes


2. toujours justes


3. toujours injustes

7. Le secrétaire d’Etat chargé de la lutte contre la fraude sociale :

1. s’excuse d’avoir fait une nouvelle loi.


2. défend les chômeurs


3. défend sa loi
8. En principe, le chômeur est :


1. mieux protégé que les autres citoyens


2. moins protégé que les autres citoyens

3. à égalité avec les autres citoyens

9. Dans la réalité, le chômeur est :

1. mieux protégé que les autres citoyens


2. moins protégé que les autres citoyens

3. à égalité avec les autres citoyens
10. Dans notre société, les chômeurs ont :


1. plus de droits que les autres citoyens

2.  plus de devoirs que les autres citoyens

3. moins de devoirs que les autres citoyens
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